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Elève : ……..……………
Date : ……………………

	CEINTURE VIOLETTE
	compétence numéro 28 :

Je sais répondre à des questions sur les thèmes précédents.
	SEUL
	GEOGRAPHIE


Coche la ou les bonnes réponses.

1/ Dans le monde, il existe :

( une grande égalité de richesses.
( de grandes inégalités de richesses.

2/ Dans le monde, il y a :

( 25% de la population qui disposent de 75% des richesses du globe.
( 75% de la population qui disposent de 75% des richesses du globe.
( 25% de la population qui ne disposent que 25% des richesses du globe.
( 75% de la population qui ne disposent que de 25% des richesses du globe.
3/ Les richesses se concentrent :

( dans les pays développés.
( dans les pays en voie de développement.

4/ Le développement est :

( la transformation d’une économie qui devient capable de satisfaire un niveau de consommation jugé très satisfaisant.
( la transformation d’une économie qui devient capable de satisfaire un niveau de consommation jugé satisfaisant.
5/ Les pays développés se situent :

( dans l’hémisphère sud.
( dans l’hémisphère nord.

6/ Les pays développés sont :

( ceux d’Asie.
( ceux d’Europe.

( ceux d’Amérique du Nord.
( ceux de Russie.

( ceux d’Australie.

( ceux de Nouvelle-Zélande.

( ceux d’Amérique latine.
( ceux du Japon.

7/ Dans les pays développés, il y a :

( une agriculture traditionnelle.
( une agriculture moderne.

( une industrie puissante.

( des petits commerces.

( des services variés.

8/ Dans les pays développés, on trouve :

( des habitants qui se logent confortablement.
( des habitants qui mangent bien.

( des habitants qui se soignent.

( des habitants qui consacrent de l’argent aux loisirs.

( des habitants qui sont éduqués.

9/ Les pays en voie de développement sont :

( ceux d’Asie.
( ceux d’Europe.

( ceux d’Afrique.
( ceux de Russie.

( ceux d’Australie.

( ceux de Nouvelle-Zélande.

( ceux d’Amérique latine.
( ceux du Japon.

10/ Dans les pays en voie de développement,  il y a :

( une agriculture traditionnelle.
( une agriculture moderne.

( une industrie puissante.

( des petits commerces.

( des services variés.

11/ Dans les pays en voie de développement, on trouve :

( des habitants qui ont des logements précaires.
( des habitants qui ne mangent pas toujours à leur faim.

( des habitants qui n’ont pas d’argent pour se soigner.

( des habitants qui ont une espérance de vie courte.

12/ L’espérance de vie est :

( la durée de vie moyenne des individus d’une population donnée.

( la durée de vie probable des individus d’une population donnée.

13/ Dans le monde, il y a :

( une personne sur dix qui habite dans un bidonville.

( une personne sur six qui habite dans un bidonville.

14/ La pauvreté c’est aussi :

( l’endettement (demander de l’argent alors qu’on n’en a pas et qu’on remboursera plus tard).

( l’engrenage (un enchaînement de situations dont on n’arrive pas à sortir).

15/ Certaines inégalités existent aussi à l’intérieur d’un pays ; il y a :

( au nord, une partie de la population qui vit dans la pauvreté.
( au sud, une partie de la population qui vit aisément.

16/ Dans le monde, les écarts de richesse :

( décroît.

( s’accroît.

17/ Il existe différents facteurs qui favorisent la pauvreté :
( l’organisation mondiale (de nombreux agriculteurs pauvres travaillent durement pour les pays riches).

( la croissance démographique (la population augmente plus vite que les richesses).

( la langue (plus on parle anglais, plus on est riche).

( les grandes catastrophes (inondations, guerres, sécheresse…).

18/ La mondialisation désigne :
( l’organisation économique actuelle du monde dans laquelle chaque pays est en relation avec les autres pays du monde pour tous les secteurs de son économie.

( l’organisation sanitaire actuelle du monde dans laquelle chaque pays est en relation avec les autres pays du monde pour tous les secteurs de son économie.

19/ Grâce à la mondialisation, on peut trouver :

( des marchandises qui s’exportent et s’importent.

( des usines qui s’installent à l’étranger car les salaires sont moins chers.

( des entreprises qui investissent des capitaux dans n’importe quel pays par le biais de la bourse.

20/ La bourse est :

( un endroit où les entreprises et les personnes qui veulent investir des sommes d’argent peuvent s’entendre.

( une somme d’argent nécessaire pour créer une entreprise.

21/ Pour entretenir de bonnes relations avec les autres pays, il faut :

( mettre en place des règles internationales communes.

( tenir compte essentiellement des règles d’un seul pays (les Etats-Unis).

22/ Le réseau routier européen est :

( un mode de transport privilégié.

( un mode de transport coûteux.

( un mode de transport rapide.

23/ L’Europe possède :

( un grand nombre de routes et d’autoroutes.

( un petit nombre de routes et d’autoroutes.

24/ L’Europe de l’ouest a :

( un réseau routier dense et moderne.

( un réseau routier traditionnel et vétuste.

25/ Le trafic routier européen engendre :

( une détérioration du paysage.

( une certaine liberté.

( une pollution.

( des problèmes de sécurité.

26/ Le réseau de transport ferroviaire est :
( peu développé en Europe.

( considérablement développé en Europe.

27/ En Europe, le réseau ferroviaire comprend :

( de nombreuses voies ferrées.

( des tunnels.

( des ponts et viaducs.

28/ Le trafic ferroviaire représente les deux tiers du trafic de marchandises :

( en Europe de l’ouest.

( en Europe de l’est.

29/ Le TGV a été mis en service la première fois :

( en Allemagne.

( en Italie.

( en France.

30/ Le trafic maritime est :

( faible en Europe.

( intense en Europe.

31/ Du fait de ses nombreuses façades maritimes, l’Europe a construit de nombreux ports :

( pour la pêche.

( pour le commerce.

( pour les loisirs.

32/ La façade maritime est :

( un espace géographique qui donne sur la mer ou l’océan.

( le nombre de ports de commerce construits en Europe.

33/ Il existe un trafic fluvial :

( en Europe de l’ouest.

( en Europe du Nord.

( en Europe du Sud.

( en Russie.

34/ En Europe, le réseau de transport aérien est :

( coûteux.

( rapide.

( sûrs.

35/ Le réseau aérien européen sert :

( à transporter des produits frais.
( à transporter du courrier.

36/ L’Europe possède :

( un grand nombre d’aéroports y compris internationaux.

( un petit nombre d’aéroports y compris internationaux.

37/ Le ciel d’Europe est :

( de plus en plus encombré par le trafic aérien.

( de moins en moins encombré par le trafic aérien.

38/ Les Européens parlent :

( soixante langues différentes.

( trente langues différentes.

( cent langues différentes.

39/ Les langues s’écrivent dans trois alphabets :

( latin.

( grec.

( arabe.

( cyrillique.

40/ La religion la plus pratiquée en Europe est :

( le Bouddhisme.

( l’Islam.

( le Christianisme.

41/ Jusqu’à la fin des années 1980, l’Europe est divisé en deux blocs :

( l’Europe de l’est avec le communisme.

( l’Europe de l’ouest avec le communisme.

( l’Europe de l’est avec le libéralisme.

( l’Europe de l’ouest avec le libéralisme.
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	CEINTURE VIOLETTE
	compétence numéro 28 :

Je sais répondre à des questions sur les thèmes précédents.
	SEUL
	GEOGRAPHIE


Coche la ou les bonnes réponses.

1/ Dans le monde, il existe :

( une grande égalité de richesses.
( de grandes inégalités de richesses.

2/ Dans le monde, il y a :

( 25% de la population qui disposent de 75% des richesses du globe.
( 75% de la population qui disposent de 75% des richesses du globe.
( 25% de la population qui ne disposent que 25% des richesses du globe.
( 75% de la population qui ne disposent que de 25% des richesses du globe.
3/ Les richesses se concentrent :

( dans les pays développés.
( dans les pays en voie de développement.

4/ Le développement est :

( la transformation d’une économie qui devient capable de satisfaire un niveau de consommation jugé très satisfaisant.
( la transformation d’une économie qui devient capable de satisfaire un niveau de consommation jugé satisfaisant.
5/ Les pays développés se situent :

( dans l’hémisphère sud.
( dans l’hémisphère nord.

6/ Les pays développés sont :

( ceux d’Asie.
( ceux d’Europe.

( ceux d’Amérique du Nord.
( ceux de Russie.

( ceux d’Australie.

( ceux de Nouvelle-Zélande.

( ceux d’Amérique latine.

( ceux du Japon.

7/ Dans les pays développés, il y a :

( une agriculture traditionnelle.
( une agriculture moderne.

( une industrie puissante.

( des petits commerces.

( des services variés.

8/ Dans les pays développés, on trouve :

( des habitants qui se logent confortablement.
( des habitants qui mangent bien.

( des habitants qui se soignent.

( des habitants qui consacrent de l’argent aux loisirs.

( des habitants qui sont éduqués.

9/ Les pays en voie de développement sont :

( ceux d’Asie.
( ceux d’Europe.

( ceux d’Afrique.
( ceux de Russie.

( ceux d’Australie.

( ceux de Nouvelle-Zélande.

( ceux d’Amérique latine.

( ceux du Japon.

10/ Dans les pays en voie de développement,  il y a :

( une agriculture traditionnelle.
( une agriculture moderne.

( une industrie puissante.

( des petits commerces.

( des services variés.

11/ Dans les pays en voie de développement, on trouve :

( des habitants qui ont des logements précaires.
( des habitants qui ne mangent pas toujours à leur faim.

( des habitants qui n’ont pas d’argent pour se soigner.

( des habitants qui ont une espérance de vie courte.

12/ L’espérance de vie est :

( la durée de vie moyenne des individus d’une population donnée.

( la durée de vie probable des individus d’une population donnée.

13/ Dans le monde, il y a :

( une personne sur dix qui habite dans un bidonville.

( une personne sur six qui habite dans un bidonville.

14/ La pauvreté c’est aussi :

( l’endettement (demander de l’argent alors qu’on n’en a pas et qu’on remboursera plus tard).

( l’engrenage (un enchaînement de situations dont on n’arrive pas à sortir).

15/ Certaines inégalités existent aussi à l’intérieur d’un pays ; il y a :

( au nord, une partie de la population qui vit dans la pauvreté.
( au sud, une partie de la population qui vit aisément.

16/ Dans le monde, les écarts de richesse :

( décroît.

( s’accroît.

17/ Il existe différents facteurs qui favorisent la pauvreté :

( l’organisation mondiale (de nombreux agriculteurs pauvres travaillent durement pour les pays riches).

( la croissance démographique (la population augmente plus vite que les richesses).

( la langue (plus on parle anglais, plus on est riche).

( les grandes catastrophes (inondations, guerres, sécheresse…).

18/ La mondialisation désigne :

( l’organisation économique actuelle du monde dans laquelle chaque pays est en relation avec les autres pays du monde pour tous les secteurs de son économie.

( l’organisation sanitaire actuelle du monde dans laquelle chaque pays est en relation avec les autres pays du monde pour tous les secteurs de son économie.

19/ Grâce à la mondialisation, on peut trouver :

( des marchandises qui s’exportent et s’importent.

( des usines qui s’installent à l’étranger car les salaires sont moins chers.

( des entreprises qui investissent des capitaux dans n’importe quel pays par le biais de la bourse.

20/ La bourse est :

( un endroit où les entreprises et les personnes qui veulent investir des sommes d’argent peuvent s’entendre.

( une somme d’argent nécessaire pour créer une entreprise.

21/ Pour entretenir de bonnes relations avec les autres pays, il faut :

( mettre en place des règles internationales communes.

( tenir compte essentiellement des règles d’un seul pays (les Etats-Unis).

22/ Le réseau routier européen est :

( un mode de transport privilégié.

( un mode de transport coûteux.

( un mode de transport rapide.

23/ L’Europe possède :

( un grand nombre de routes et d’autoroutes.

( un petit nombre de routes et d’autoroutes.

24/ L’Europe de l’ouest a :

( un réseau routier dense et moderne.

( un réseau routier traditionnel et vétuste.

25/ Le trafic routier européen engendre :

( une détérioration du paysage.

( une certaine liberté.

( une pollution.

( des problèmes de sécurité.

26/ Le réseau de transport ferroviaire est :

( peu développé en Europe.

( considérablement développé en Europe.

27/ En Europe, le réseau ferroviaire comprend :

( de nombreuses voies ferrées.

( des tunnels.

( des ponts et viaducs.

28/ Le trafic ferroviaire représente les deux tiers du trafic de marchandises :

( en Europe de l’ouest.

( en Europe de l’est.

29/ Le TGV a été mis en service la première fois :

( en Allemagne.

( en Italie.

( en France.

30/ Le trafic maritime est :

( faible en Europe.

( intense en Europe.

31/ Du fait de ses nombreuses façades maritimes, l’Europe a construit de nombreux ports :

( pour la pêche.

( pour le commerce.

( pour les loisirs.

32/ La façade maritime est :

( un espace géographique qui donne sur la mer ou l’océan.

( le nombre de ports de commerce construits en Europe.

33/ Il existe un trafic fluvial :

( en Europe de l’ouest.

( en Europe du Nord.

( en Europe du Sud.

( en Russie.

34/ En Europe, le réseau de transport aérien est :

( coûteux.

( rapide.

( sûrs.

35/ Le réseau aérien européen sert :

( à transporter des produits frais.

( à transporter du courrier.

36/ L’Europe possède :

( un grand nombre d’aéroports y compris internationaux.

( un petit nombre d’aéroports y compris internationaux.

37/ Le ciel d’Europe est :

( de plus en plus encombré par le trafic aérien.

( de moins en moins encombré par le trafic aérien.

38/ Les Européens parlent :

( soixante langues différentes.

( trente langues différentes.

( cent langues différentes.

39/ Les langues s’écrivent dans trois alphabets :

( latin.

( grec.

( arabe.

( cyrillique.

40/ La religion la plus pratiquée en Europe est :

( le Bouddhisme.

( l’Islam.

( le Christianisme.

41/ Jusqu’à la fin des années 1980, l’Europe est divisé en deux blocs :

( l’Europe de l’est avec le communisme.

( l’Europe de l’ouest avec le communisme.

( l’Europe de l’est avec le libéralisme.

( l’Europe de l’ouest avec le libéralisme.

















































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































